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Mercedes Benz Slovakia novým
generálnym partnerom SOV

a Slovenského olympijského tímu
   BRATISLAVA 8. januára (SOV) – So za-
čiatkom nového olympijského cyklu došlo na
Slovensku k spojeniu dvoch svetoznámych zna-
čiek – piatich olympijských kruhov a trojcípej
hviezdy Mercedesu. Novým generálnym part-
nerom SOV a Slovenského olympijského
tímu na obdobie rokov 2009 - 2012 sa stal
Mercedes Benz Slovakia, s. r. o. Vo štvrtok 8.
januára si SOV prevzal na štvorročné užívanie
od svojho nového generálneho partnera štyri
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novučičké strieborné Mercedesy. Udialo sa tak
v showroome Mercedesu Benz Slovakia,
s.r.o., na Tuhovskej ulici v Bratislave. Kľúče od
nových automobilov – limuzíny modelového
radu  C320  diesel,  robustného  SUV  triedy  ML,
vhodného aj do horského terénu, a dvoch
variabilných áut A160 diesel – od generálneho
riaditeľa spoločnosti Andreja Glatza prevzal
prezident Slovenského olympijského výboru
František Chmelár (na snímke).

Andrej Glatz v krátkom úvodnom slove pred
odovzdaním áut na užívanie SOV najprv pri-
pomenul veľkú a vskutku dlhodobú tradíciu
značky Mercedes v pretekárskom autošporte,
ako aj celosvetovú angažovanosť tejto značky
v spojení so športom – predovšetkým s jazdec-
tvom, golfom a s olympijským hnutím. Ďalej
zmienil, že materská firma Mercedes AG zo
Štuttgartu je dlhoročným partnerom Medziná-
rodného olympijského výboru. A upozornil, že
už v čase, keď spoločnosť Motor Car Wie-
senthal dovážala na Slovensko Mercedesy a bola
aj importérom vozidiel značky Kia, sa začala
spolupráca  so  SOV.  Tá  pokračuje  aj  pod  hla-
vičkou novej spoločnosti.

„Verím, že štyri autá od nás pomôžu SOV
k dosiahnutiu toho, aby slovenskí športovci
obstáli na olympijských hrách aspoň tak
dobre, ako naposledy v Pekingu,“ uviedol na

záver Andrej Glatz a doplnil, že jeho firma je
pripravená SOV v prípade potreby pomôcť aj
zapožičaním ďalších vozidiel.

  Prezident SOV František Chmelár začal svoj
príhovor pri slávnostnej príležitosti metaforou:
„Stúpame ku hviezdam. Trojcípa hviezda
Mercedesu je celosvetovo známa ako mož-
no najlepšia automobilová značka na svete.
Rovnako populárne sú aj olympijské kruhy.
Je preto logické, že dva svetoznáme sym-
boly sa na Slovensku spojili,“ uviedol a dodal,
že Medzinárodný olympijský výbor s Merce-
desom spolupracuje už dlhodobo. Prostred-
níctvom Olympijskej solidarity z toho profituje
aj  SOV,  keďže  už  viac  rokov  má  v  užívaní
mikrobus Mercedes, ktorý mu venovala práve
Olympijská solidarita. František Chmelár vy-
jadril vieru, že v krátkom čase sa podarí našu
olympijskú „flotilu“ štyroch nových osobných
áut od Mercedesu Benz Slovakia, s.r.o., vďaka
pomoci MOV a Olympijskej solidarity doplniť
aj novým mikrobusom Mercedes Sprinter.
   „Mercedes znamená kvalitu, ktorú pre-
dovšetkým treba hľadať v dnešnej roz-
kolísanej dobe. O kvalitu sa bude snažiť aj
Slovenský olympijský výbor. Pravda, ne-
vieme zaručiť, že naše olympijské vy-
stúpenia vždy budú také úspešné, ako
v Pekingu, ale urobíme pre to maximum.
Nadviazanie spolupráce s Mercedesom je
pre nás vyznamenaním, ale aj záväzkom,“
zakončil prezident SOV.
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VÝZNAMNÉ ZAHRANIČNÉ ŠPORTOVÉ AKTUALITY

Nórske družstvo v jazdeckých skokoch príde o bronz z OH,
Hansen navyše s trestom

   LAUSANNE 22. decembra (SITA) - Nórski
reprezentanti v jazdectve prídu o bronzovú
medailu zo súťaže družstiev z augustových
OH v Pekingu, keďže kôň jedného z členov
tímu Tonyho Andreho Hansena CAMIRO
mal pozitívny dopingový nález na kapsaicín.
Hansen, ktorý sa z tohto dôvodu nemohol
vzápätí predstaviť v pretekoch jednotlivcov na
olympijskom  parkúre  v  Hongkongu,  dostal  v

pondelok od Medzinárodnej jazdeckej federácie
(FEI) navyše aj zákaz činnosti na 4,5 mesiaca.
Jeho tímoví kolegovia Morten Djupvik, Stein
Endresen a Geir Gulliksen okrem odobratia
medaily nedostali ďalšie postihy.

Bronzový olympijský kov dodatočne získa
družstvo Švajčiarska (pôvodne skončilo
štvrté), v súťaži triumfovalo kvarteto USA
vďaka úspechu v rozoskakovaní s Kanadou.

Moravcová prišla o najstarší európsky rekord v 25 m bazéne,
na 100 m motýlik ju prekonala Francúzka Buiová-Duyetová

   LA RÉUNION 30. decembra (SITA) - Meno
najúspešnejšej slovenskej plavkyne Martiny
Moravcovej už nefiguruje v tabuľkách
európskych rekordov. Jej najlepší čas histórie
na starom kontinente v krátkom bazéne na 100
m motýlik 56,55 s prekonala na tradičnom
mítingu na ostrove Réunion o 5 stotín sekundy
(56,50 s) Francúzka Diane Buiová-Duyetová.
Moravcová svoj európsky rekord zaplávala 26.
januára 2002 v Berlíne. V historických eu-

rópskych tabuľkách v krátkom bazéne to bol
najstarší rekordný výkon. V dlhom 50 m bazéne
je najstaršou európskou rekordérkou Maďarka
Krisztina Egerszegiová, ktorá na 200 m znak
dosiahla 2:06,62 už v auguste 1991. Slovenské
plávanie však má aj po "vymazaní" Moravcovej
naďalej zastúpenie v rekordných tabuľkách,
keď-že Ľuboš Križko utvoril na nedávnych
ME v krátkom bazéne v chorvátskej Rijeke
kontinentálne maximum na 50 m znak (23,15).

UCI a ASO dospeli po rokoch konfliktov k dohode,
cyklistickí profesionáli majú spoločný kalendár

   ŽENEVA 8. januára (TASR) - Profesionálnu
cyklistiku by mohlo čakať v najbližších rokoch
pokojnejšie a stabilnejšie obdobie. Po rokoch
škandálov a ostrých konfliktov vo štvrtok
najdôležitejšie organizácie zverejnili spoločný
súťažný kalendár i bodovací systém cestných
cyklistov. Spoločný program Medzinárodnej
cyklistickej únie (UCI) a organizátorov pretekov
na čele s  Amaury Sports Organization,  ktorá je
usporiadateľom najprestížnejších pretekov Tour
de France, tvorí 24 podujatí. V najvyššej
kategórii sú Tour de France, Giro d'Italia a

Vuelta, pod nimi sa nachádza ďalších desať
etapových pretekov. Treťou zložkou kalendára
je jedenásť jednodňových pretekov v Európe.
   Kalendár ponúka garanciu, že 16 najlepších
tímov sa zúčastní na všetkých vrcholných
podujatiach. Jazdci i tímy budú zbierať body za
konečné umiestenia v pretekoch i jednotlivých
etapách a UCI verí, že bude na spôsob tenisu
publikovať každý pondelok aktuálny rebríček.
Od roku 2011 by práve renkingy mali roz-
hodovať o tom, ktoré tímy získajú oprávnenie
pre štart na Tour de France.
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Pekinský štadión Vtáčie hniezdo síce navštevujú
tisíce ľudí, ale chýbajú na ňom veľké podujatia

   PEKING  9.  januára  (TASR)  -  Päť mesiacov
po skončení olympijských hier v Pekingu sa stal
Národný štadión Vtáčie hniezdo atrakciou, kto-
rá stále hľadá svoje ďalšie využitie. Hrozí, že
čínska vláda bude v tomto projekte stratová.
Štadión stále nemá stáleho nájomníka a ab-
sentujú na ňom veľké podujatia. Na tento rok je
naplánované iba jedno - 8. augusta sa na ňom
pri príležitosti prvého výročia otvorenia olym-
pijských hier odohrá Pucciniho opera Turandot.
Sčasti štátna spoločnosť, ktorá štadión pre-
vádzkuje,  odhaduje,  že  stánok  by  mohol  ročne

vyniesť 22 miliónov eur. Aj to je však podľa
konzorcia CITIC v súčasnej situácii optimistický
odhad.
    Štadión, ktorý svojím odvážnym dizajnom
vzbudil obdiv celého sveta, stále priťahuje davy
návštevníkov. Denne si príde stánok pozrieť až
10 000 turistov, väčšinou Číňanov, ktorí sa po-
prechádzajú v jeho útrobách a kupujú si su-
veníry pripomínajúce augustové udalosti. Sym-
bol čínskej sily však možno nikdy nevráti štátu
investíciu vo výške 331 miliónov eur, ktoré do
Vtáčieho hniezda vložila vláda.

VÝZNAMNÉ SLOVENSKÉ ŠPORTOVÉ AKTUALITY

Zuzulová v slalome SP v Semmeringu deviata,
v Záhrebe vypadla pri útoku na víťazstvo

   SEMMERING 29. decembra + ZÁHREB
4.  januára  (SITA,  SOV)  -  Slovenská  re-
prezentantka Veronika Zuzulová obsadila v
slalome v rámci Svetového pohára alpských
lyžiarok 2008/09 v rakúskom Semmeringu 9.
miesto so stratou 2,25 s na víťaznú Nemku
Mariu Rieschovú. Tretia najlepšia slalomárka
v predošlom ročníku SP síce smerovala po 5.
priečke v 1. kole na vyššie pozície, ale 2. kolo
sa jej nevydarilo podľa predstáv. Prezradila, že
až v posledných dvoch dňoch ju prestalo

bolieť rebro, ktoré si zlomila tesne pred
úvodným slalomom sezóny v Levi. V Semme-
ringu dosiahla svoj druhý najlepší výsledok
v tejto zime (v Levi aj so zranením bola piata).
   O týždeň neskôr v slalome SP v chorvát-
skom Záhrebe Veronika Zuzulová po vý-
bornom prvom kole, v ktorom skončila tretia,
útočila na celkové víťazstvo. Na druhom
medzičase mala na dovtedy vedúcu Talianku
Giusovú sekundový náskok, krátko pred cie-
ľom však vypadla.

Procházková obsadila v Novom Meste na Morave
v šprinte Tour de Ski výborné 5. miesto

   NOVÉ MESTO NA MORAVE 1.  januára
(SITA) - Skvelý výsledok v šprinte voľnou
technikou v Novom Meste na Morave, ktorý
bol piatou etapou prestížneho a lukratívneho
seriálu pretekov v behu na lyžiach Tour de
Ski, dosiahla Slovenka Alena Procházková,
Skončila na piatom mieste, čo je jej druhý naj-
lepší výsledok v aktuálnej sezóne, tretí najlepší
v kariére. "Už v kvalifikácii som zabehla
piaty najrýchlejší čas, predstihli ma

talianske špecialistky na skejtové šprinty.
To mi dodalo sebavedomie. Vo štvrťfinále
som zvíťazila, zo semifinále som
postúpila najlepším časom. Mala som tam
aj trochu smoly, keď mi Petra Majdičová
nechtiac pristúpila paličku a ja som
takmer spadla. Našťastie som to ustála.
Vo finále to bolo veľmi rýchle, piate
miesto je super. Ja som veľmi spokojná,"
tešila sa v cieli 24-ročná Banskobystričanka.
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Kontrolu nad bojom proti dopingu prebrala od 2. januára
štátna agentúra, povedie ju Miroslav Motyčík

   BRATISLAVA 2. januára (SITA, SOV) -
Výhradné právo vykonávať kontroly na
slovenskom území prebrala od 2. januára 2009
štátna Antidopingová agentúra Slovenskej
republiky (ADA SR). Príspevková orga-
nizácia ministerstva školstva s právnou sub-
jektivitou napojená na štátny rozpočet nahradí
Antidopingový výbor SR (ADV SR), ktorý
ako občianske združenie športových spolkov
pôsobil v pozícii najvyššej domácej autority na
antidopingovom poli od svojho založenia 29.
septembra 1992. Zmena vyplýva zo zákona č.
300 o organizácii a podpore športu, ktorý
prijala Národná rada SR 2. júla 2008.
   Podpredseda vlády a minister školstva Ján
Mikolaj funkciou riaditeľa Antidopingovej

agentúry na obdobie do výberového konania
poveril Miroslava Motyčíka, doterajšieho
generálneho sekretára ADV SR. Antidopin-
gová agentúra SR má mať vrátane riaditeľa
šiestich zamestnancov.
   Rezortné ministerstvo už vydalo vyhlášku,
ktorá upravuje postup vykonávania dopin-
gových kontrol a nakladanie s odobratými
biologickými vzorkami od 1. januára 2009.
   Za 16 rokov existencie Antidopingového
výboru SR vykonali jeho komisári dokopy
7241 kontrol. V 111 prípadoch boli vzorky
buď pozitívne alebo sa športovci odmietli
podrobiť testovaniu - 61 z nich sa týkalo
slovenských športovcov, zvyšok zahraničných.

Tím hokejistov Slovenska do 20 rokov na MS v Kanade po
štvrťfinálovom víťazstve 5:3 nad USA nečakane štvrtý

   OTTAWA  5.  januára  (SITA)  – Slovenskí
hokejoví reprezentanti do 20 rokov prehrali
v zápase o 3. miesto na majstrovstvách sveta
juniorov v kanadskej Ottawe s Ruskom 2:5 a
obsadili konečné 4. miesto. Zverenci tréner
Štefana Mikeša aj napriek tomu, že nezískali
ani jednu z medailí, zanechali na šampionáte
dobrý dojem. Okrem duelu s Ruskom v zá-
kladnej B-skupine, v ktorom prehrali vysoko
1:8, držali krok s favoritmi a dokázali zdolať
silné  výbery  Fínska  a  USA. Najmä štvrť-
finálový triumf nad USA (5:3) zámorské
médiá prirovnali k senzácii majstrovstiev. Mla-
dí Slováci na MS splnili cieľ, s ktorým do
Ottawy  cestovali,  teda  postúpiť do  play  off.
Semifinálová účasť bola už iba "čerešničkou
na torte".
   Slováci zanechali svojim vystúpením v
Kanade veľmi pozitívny dojem a získali si aj
miestne publikum. Po poslednom súboji na
turnaji absolvoval kompletný tím čestné kolo
pred takmer 19-tisícovým davom, ktorý pri-
pravil hráčom veľké ovácie a stál za nimi aj

počas duelu o bronz s Rusmi. Hráči divákov
pozdravili zdvihnutými hokejkami.
   Slovensko dosiahlo v Ottawe druhý najlepší
výsledok na juniorských šampionátoch v his-
tórii štrnástich štartov. Prvýkrát medzi elitou
hrali mladí Slováci v roku 1996 v Bostone.
Doteraz najväčší úspech dosiahli juniori pre-
sne pred desiatimi rokmi, keď vo Winnipegu
získali bronzové medaily. O desať rokov ne-
skôr sa ich nasledovníkom už tak nedarilo a
na turnaji skončili štvrtí. Slovensko lepšie ako
šieste  skončilo  doteraz  už  iba  raz  -  v  roku
2003, keď bolo piate. Vlani bojovalo v
skupine o záchranu, celkovo skončilo siedme.
   Najlepšími hráčmi slovenského výberu na
MS hokejistov do 20 rokov v Ottawe boli
podľa rozhodnutia organizátorov brankár
Jaroslav Janus, obranca Martin Štajnoch a
útočník Tomáš Tatar. Janusa akreditovaní
novinári vybrali aj do All Stars tímu
šampionátu.
   Titul majstrov sveta získali už piaty raz v
sérii mladí Kanaďania.
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Na tenisovom Hopmanovom pohári miešaných družstiev
v Perthe víťazmi Slováci Cibulková s Hrbatým!

   PERTH 9. januára (SOV, TA SR) – Slo-
venskí tenisti Dominika Cibulková s Do-
minikom Hrbatým sa stali víťazmi 21.
ročníka Hopmanovho pohára v austrál-
skom Perthe, považovaného za neoficiálne
majstrovstvá sveta tenisových miešaných
družstiev. Finálový súboj s ruskými súro-
dencami Dinarou a Maratom Safinovcami
rozhodli už vo dvojhrách. Najprv debutantka
na tomto podujatí Cibulková po výbornom
výkone zdolala Safinovú po trojsetovej dráme
6:7 (3), 6:1, 6:4 a potom vo veľmi vyrov-
nanom súboji Hrbatý porazil Safina v rozho-
dujúcom tie-breaku, keď zvrátil nepriaznivý
vývoj zápasu. Hrbatý vyhral 6:7 (5), 7:5 a 7:6
(3) a tak pred záverečnou štvorhrou bol stav
súboja Slovensko – Rusko 2:0.
   Cibulková s Hrbatým si za víťazstvo v
Perthe rozdelia prémiu 124 000 eur (3,73 mi-

lióna Sk) a na pamiatku im zostanú slávne
diamantové tenisové loptičky. Hrbatý trium-
foval na Hopmanovom pohári už druhýkrát v
kariére, v roku 2005 sa tešil z prvenstva po
boku Daniely Hantuchovej. O prvý titul pre
Slovensko sa v roku 1998 zaslúžili Karina
Habšudová s Karolom Kučerom.
   Cibulkovú s Hrbatým považovali pred
začiatkom turnaja bookmakeri za outsiderov,
no slovenský pár obrátil naruby papierové
predpoklady a celým turnajom prešiel bez
jediného zaváhania. Do finále sa slovenská
dvojica prebila cez tri víťazstvá v základnej A-
skupine: Američanov Meghanna so Shaug-
nessyovou zdolali 3:0, Austrálčanov Hewitta
s Dellacquovou 2:1 a Nemcov Kiefera s Li-
sickou 3:0.

Množstvo zaujímavých olympijských a športových informácií
aktuálneho aj historického charakteru z domova aj zo sveta
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